



В Макеевке состоялись Пятые летние спортивные игры молодежи Донецкой области по фехтованию. Высочайший уровень спортсменов Горловки позволил привезти им домой полный комплект наград - золото, серебро и бронзу.

В личном первенстве первое место заняли Артем Кибкалов и Анастасия Пашенко, учащиеся Республиканского высшего училища физической культуры (г. Киев).

"Серебром" отмечена борьба Богдана Долженко, учащегося ОШ №30, и Светланы Горелых, учащейся Республиканского высшего училища физической культуры.

Третье место занял Максим Декань, учащийся Горловского жилищно-коммунального техникума.

В отдельном видео оружия - рапира - горловская команда, как среди юношей, так и среди девушек, заняла первое место. Старший тренер спортсменов из Горловки - Виталий Старущенко, тренер - Рута Ярошенко.

В общекомандном зачете по всем видам оружия места распределились следующим образом:

1 место. Донецк. 1678 очков. 2 место. Макеевка. 996 очков. 3 место. Горловка. 980 очков.

"Горловский Медиа Портал"